



מושב בית נקופה

ועד הקומוני

24 אפריל 2019

פרוטוקול ישיבת ועד מקומי מס' 189

שם הוועד המקומי: מושב בית נקופה

תאריך הישיבה: 07.04.19

משתתפים: מר שלומי מויאל, מר דרור גליד, הגב' יפה כהן, הגב' אילנית שטוקהיים, הגב' דיקלה סימני ומנהלת הקהילה הגב' שנהב בן שחר.

לא נכח: דוד אבו נציג המושב במליאת המועצה

סדר היום:

1. אישור פרוטוקול מס' 187;
2. מנהלה:
 - שי לחג לעובדי הועד;
 - התנהלות חדשה בבנק דיסקונט;
 - עדכונים נוספים;
3. פני הכפר:
 - פינת ריכוז לפחי אשפה של רח' הזית;
 - תליית דגלי יום העצמאות;
4. תרבות:
 - סיכום הפנינג פורים;
 - סבסוד חוג פילאטיס;
 - מחירי החוגים במושב;
 - הסדרת תשלום רישיון להשמעת מוזיקה מול מדריכי חוגים;
 - עדכונים נוספים;
5. בטחון:
 - שער כניסה;
6. עדכונים נוספים;



מושב בית נקופה

נקודת נקופה

סעיף מס' 1- אישור פרוטוקול מס' 187:

חבר הועד מר דרור גליד מבקש שלא נפסח על סעיפים שטרם התקיים עליהם דיון בישיבות קודמות עקב אילוצים שונים ונשוב לדון בהם כפי שהוחלט.

החלטה:
פרוטוקול מספר 187 אושר פה אחד.

סעיף מס' 2 - מנהלה:

א. שי לחג לעובדי הועד: 300 ₪ לכל עובד ועד.
בנוסף יחולק שי לגרעינר ומתנדבי שישי בכיף במסגרת טקס שבועות.

החלטה:
אושר פה אחד.

ב. **התנהלות חדשה בבנק דיסקונט:** החל מחודש מאי הסניף במבשרת ציון ייסגר לקהל. ההתנהלות תעשה באמצעות אפליקציה ומכונות הכספומט. קבלת קהל תהיה בבניין כלל בירושלים. יש צורך למצוא חלופה אחרת.

מנהלת הקהילה שנהב בן שחר הציעה לבדוק מעבר לבנק אחר במבשרת.
יו"ר הועד מר שלומי מויאל הציע שיבדוק אפשרות כזו מול בנק לאומי במבשרת ציון.

החלטה:
אושר פה אחד.

סעיף מס' 3 - פני הכפר:

א. **פינת ריכוז פחי אשפה ברחוב הזית:**
נושא זה עלה עיי אלי בן עטר שביקש לבחון אפשרות לרכז את פחי האשפה של רחוב הזית בנקודה אחת, בשל בעיות גישה לרחוב עיי משאית פינוי הזבל.

חבר הועד מר דרור גליד מעדכן כי בקרוב המועצה תחויב לחלק פחים כתומים למחזור, דבר שיקשה עוד יותר, כיוון שיהיו יותר פחים פזורים במושב.

כמו כן אין נקודה ציבורית ברחוב הזית שבה ניתן לקבץ את פחי האשפה, ומציאת הפתרון צריכה להיות עמוקה יותר ורחבה יותר – מיפוי של כל המושב מחדש מבחינת נקודות ריכוז לפחי אשפה.

מאחר ואין מקום שמאפשר ריכוז פחים ברחוב הזית, לא התקבלה החלטה כלשהי בסעיף זה.

ב. **תליית דגלים לקראת יום העצמאות:**
מנהלת הקהילה הגב' שנהב בן שחר מעדכנת כי לאחרונה נעשו ניסיונות לקבל סיוע מהמועצה בנושא, אך מאחר וזו סירבה לסייע ממניעים שונים, נלקחו הצעות מחיר מקבלנים חיצוניים לטובת הפרויקט.

ההצעה הזולה ביותר עומדת ע"ס 3500 ₪ כולל מע"מ – תלייה והסרת הדגלים, לא כולל תליית דגלי אורך של הסילו.



יו"ר הועד מר שלומי מויאל מציין כי לדעתו יהיה מיותר להוציא סכום זה, במיוחד לאור כל ההוצאות הבלתי צפויות שפוקדות אותנו. חברת הועד הגב' דיקלה סימני, מציינת כי לדעתה זה מוסיף וכי המתקנים כבר קיימים ובכל זאת כדאי לבדוק אפשרות לתלות את הדגלים לקראת יום העצמאות.

יו"ר הועד מר שלומי מויאל מבקש שלא לקבל החלטה עדיין עבור סעיף זה, עד אשר יבדוק אפשרות נוספת זולה יותר לתליית הדגלים.

החלטה:
אושר פה אחד.

סעיף מס' 4 – תרבות:

א. **סיכום הפנינג פורים:** מנהלת הקהילה הגב' שנהב בן שחר מעדכנת כי היה הפנינג מוצלח, התקבלו פידבקים רבים מתושבים. סה"כ הוצאות 6050 ₪ כולל מע"מ. הכנסות מדוכני האוכל 1000 ₪ כולל מע"מ.

בכסף שנאסף מדוכני האוכל נרכש רמקול למועדון הנוער.

ב. **המשך סבסוד חוג פילאטיס:** הסעיף יידון שוב במסגרת ועד מקומי רק לאחר שוועדת תרבות תעביר את המלצותיה בנושא.

ג. **מחירי החוגים במושב:** הסעיף יידון שוב במסגרת ועד מקומי רק לאחר שוועדת תרבות תעביר את המלצותיה בנושא.

ד. **הסדרת תשלום רישיון להשמעת מוזיקה מול מדריכי החוגים:** מנהלת הקהילה הגב' שנהב בן שחר, מעדכנת כי הסכום לתשלום לקבלת רישיון שנתי להשמעת מוזיקה בחוגים, עומד ע"ס של 2077 ₪ כולל מע"מ. יש לקבוע סכום השתתפות שנתי שייגבה מכל מדריך שמפעיל מוזיקה החל מספטמבר.

הנוהל נהוג גם ביישובים אחרים במטה יהודה. מנהלת הקהילה הגב' שנהב בן שחר תבדוק מה הסכם המקובל לגבייה בקרב היישובים והחל מספטמבר הקרוב כל מפעיל יצטרך לשלם סכום זה.

החלטה:
אושר פה אחד.

סעיף מס' 5 – בטחון:

שער כניסה: חבר הועד מר דרור גליד שואל מדוע מתחילת החודש האחרון נסגר השער סביב השעה 03:00 במקום ב-22:30. בצורה זו הכניסה למושב פתוחה ובנוסף אנו מסכנים את רכיבי הביטחון שיש לרשותנו כולל מש"ק הביטחון שהוקצה למושב, שעלולים להילקח מאיתנו. אומנם כרגע מבחינה ביטחונית הגזרה שקטה אך אנו בטח לא רוצים לעורר מחדש פורענויות.

יו"ר הועד מר שלומי מויאל מעדכן כי הוא לא מאשר מעורבות יתר של אף אחד מחברי הועד, לא מאשר שאף חבר ועד יתלונן "בחוץ" על הנעשה. ניתן לפנות אליו בכל בעיה שהיא במסגרת ישיבת ועד. ומבקש שכל ההתנהלות מול רועי תעשה דרכו ובאמצעותו בלבד.



מושב בית נקופה

אגף נקופה

חבר הוועד מר דרור גליד מבקש לדעת האם יו"ר הוועד מר שלומי מויאל הוא זה שלקח על עצמו את האחריות שהשער ייסגר רק בשעה 1:00 בלילה. יו"ר הוועד מר שלומי מויאל מאשר זאת וטוען שאכן לקח על עצמו אחריות באישור החלטה זו.

יו"ר הוועד מבקש בכל תוקף לקיים הצבעה בדבר החלטה שהוא יהיה האיש קשר הבלעדי שידבר עם המש"ק רועי ניסים בכל הנוגע לענייני בטחון המושב, על רקע כך שחבר הוועד מר דרור גליד שוחח עם המש"ק הביטחוני של היישוב בנוגע לשעת סגירת השער. חבר הוועד מר דרור גליד מציין כי ראשית פנה לכלל חברי הוועד בהודעה לברר מדוע שונתה שעת סגירת השער ומי הורה על כך, ומאחר שלא קיבל תשובה יצר קשר טלפוני עם המש"ק רועי ניסים לבדיקת הנושא.

חברת הוועד הגב' יפה כהן מציינת שבאופן אישי פרצו לה את הבית 3 פעמים לקראת החגים.

יו"ר הוועד מר שלומי מויאל מבקש שנושא הבטחון במושב יתואם יחד עם האגודה מכיוון שהעמדת שומר בכניסה למושב למשך 3 שעות כל לילה בשעות פעילות המסעדה עולה לאגודה כסף רב. רק לאחר שהנושא יתואם עם האגודה יובא לאישור בוועד מקומי. יש להבין שלאגודה צרכים משלה באזור המסחרי ולכן לא ניתן לקבל החלטות מבלי לתאם יחד עם האגודה.

מבקש לקיים ישיבה משותפת בנושא, וכי עד אז אף אחד לא יפנה אל אנשי הביטחון בעניין זה, למעט יו"ר הוועד מר שלומי מויאל או האגודה.

יו"ר הוועד מבקש לקיים הצבעה לגבי כך שהוא יהיה היחיד שפונה לאנשי הביטחון על בסיס החלטות שיעלו בוועד המקומי. ייתכן שבעתיד יאשר לחבר הוועד מר דרור גליד להתנהל מולם.

חברת הוועד הגב' אילנית שטוקהיים מציינת כי היא חברת וועד בהתנדבות, אך קודם כל היא תושבת המושב, ויש לה את הזכות לפנות למי שרק תבחר.

יו"ר הוועד מבקש לעצור את השיח ולנהל את ההצבעה.

חברת הוועד הגב' אילנית שטוקהיים מציינת כי נהוג קודם לקיים דיון, להעלות דעות ורק אח"כ להצביע.

יו"ר הוועד מר שלומי מויאל מבקש לשנות את הניסוח עליו חברי הוועד יצביעו- יו"ר הוועד הוא הנציג היחיד שמתקשר עם אנשי הביטחון כנציג של הוועד בנוגע למתן הנחיות.

חברת הוועד הגב' דיקלה סימני מעדכנת כי אינה מכירה את הנושא לעומק, וחושבת שיש לקיים ישיבה משותפת בנושא.

יו"ר הוועד מר שלומי מויאל מעדכן כי הוא לא ייקבע נהלים, רק לאחר שיהיו בידיו כל הפרטים, הוא רק מבקש להיות איש התקשורת היחיד מול המש"ק.

חברת הוועד הגב' אילנית שטוקהיים מבקשת מיו"ר הוועד מר שלומי מויאל שיישב בישיבת ועד עם כובע של יו"ר ועד מקומי שמייצג את כלל התושבים ולא של חבר אגודה.

חברת הוועד דיקלה סימני מבקשת לדעת מהן ההנחיות של מג"ב בנוגע לשעות סגירת השער.

חבר הוועד מר דרור גליד מציין כי מקובל עליו שהמש"ק בטחון יקבל הנחיות ונהלים רק מאדם אחד אך לא ניתן לקבל החלטה שאסור לו או לכל תושב לפנות לדבר עם המש"ק הביטחוני או גורמי הביטחון.

כמו כן דרור מבקש שבערב חג פסח ייסגר השער באופן יזום מוקדם יותר שכן רבים מהתושבים יוצאים מבתיהם ומדובר בלילות מועדים לפעילות עבריינית.



מושב בית נקופה

ועד מקומי

החלטה :

יו"ר הועד מר שלומי מויאל יהיה איש הקשר היחידי שייתן הנחיות ונהלים למש"ק הביטחון עד להודעה הבאה.

אושר פה אחד.

חבר הועד דרור גליד טוען שעד עתה כחצי שנה מאז כניסתו של ועד זה לא התקיימה ישיבת בטחון אחת. יו"ר הועד מסכים שיש לתאם ישיבה בהקדם.

סעיף מס' 6 – עדכונים נוספים :

א. כבישים : יו"ר הועד מעדכן כי המועצה התחייבה לבצע ריבוד וקרצוף כבישים בכל רחובות המושב במסגרת התקציב שהייה להם, כולל פסי האטה. מבקש לבדוק שבהמשך העבודה לא נחויב ע"ח תבר"ים עתידיים.

חלוקת התקציב הייתה ברורה :

כ- 400 אלף ש"ח מתבר"ר ועד מקומי.

כ- 350 אלף ש"ח הוקצו מטעם האגודה וכ- 750 אלף ש"ח מטעם המועצה.

בתקופה הקרובה לאחר שתבוצע התחשבות עם הקבלן הקודם יושלמו העבודות של פסי האטה והתמרור ושאר הרחובות יבוצעו על ידי קבלן אחר.

חבר הועד מר דרור גליד מעדכן כי הבחין בליקויים בכביש ברחוב המייסדים בסמוך לבית משפחת חיוני. וכי יש לבדוק את הנושא, לא בטוח שביצעו את העבודה בהתאם לתקנים ובעובי הנדרש.

יו"ר הועד מר שלומי מויאל מבקש לתאם פגישה מסודרת עם מנהלת אגף פיתוח במועצה הגבי שרית עוזרי לקבלת תשובות כולל דיווח בנוגע להמשך העבודות במושב.

ב. חברת הועד הגבי אילנית שטוקהיים מציינת כי ביקשה שנציג המליאה מר דוד אבו, יגיע לעדכן את חברי הועד בדברים שקוראים במועצה הקשורים למושב ובדגש לסוגיית מינוי ועדת הביקורת לוועד המקומי. מבקשת שאת הישיבה הבאה נתאם רק לפי מועד שנציגנו במליאה יוכל להגיע.

בית נקופה
הועד המקומי

חותמת הועד המקומי

יו"ר הועד המקומי

רשמה : שנהב בן שחר מנהלת קהילה בית נקופה.